



В Липецкой области возбуждено уголовное дело по факту хищения бюджетных средств в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета России по Липецкой области по факту хищения денежных средств федерального бюджета в особо крупном размере возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, с января по апрель 2015 года сотрудники федерального казенного учреждения «Главное бюро медико-социальной экспертизы по Липецкой области», договорившись с работниками двух коммерческих предприятий, составили и подписали подложные акты выполненных работ по ремонту и обслуживанию служебного автотранспорта, принадлежащего федеральному казенному учреждению. На основании этих документов на счета двух липецких фирм, не имеющих ни персонала, ни технических средств для оказания данного вида услуг, были перечислены денежные средства федерального бюджета общей суммой более 17,5 миллионов рублей, в то время как 18 служебных автомобилей в соответствии с заключенными договорами обслуживались у официальных дилеров.

Преступление раскрыто во взаимодействии с сотрудниками прокуратуры и УФСБ России по Липецкой области.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и лиц, причастных к нему. Изъята бухгалтерская и другая экономическая документация, ведутся допросы. Расследование уголовного дела продолжается.

03 декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/995329>